

16.11.2020.

Dragi roditelji i dragi moji učenici, evo nas u još jednom tjednu nastave na daljinu! Današnji dan izgledat će ovako:

### 1. – 2. SAT: Upoznavanje škole i uže okoline

U sklopu današnjeg sata UŠUO obradit ćemo novu prostoriju u obiteljskom domu – kuhinju. Iz vaših školskih fascikli izvadite kartice sa sličicama kuhinje i kupaonice te kupaonskih i kuhinjskih predmeta. Na stol ispred djeteta stavite sliku kuhinje. Ispod te slike naizmjenično stavljajte ispred djeteta po 2 kartice – jednu koja prikazuje kuhinji predmet i jednu koja prikazuje kupaonski predmet. Pitajte dijete koji od ta dva predmeta pripada u kuhinji. Ponovite postupak za sve sličice kuhinjskih predmeta i uvijek prezentirajte jedan kuhinjski predmet s jednim kupaonskim predmetom.

Nakon toga ispred djeteta stavite sliku kuhinje i sliku kupaonice. Naizmjenično dajte djetetu po jednu sličicu i pitajte dijete u koju prostoriju pripada predmet prikazan na sličici. Ponovite postupak za sve sličice (i kuhinjskih i kupaonskih predmeta). Ukoliko je potrebno, pružite djetetu fizičku podršku u pokazivanju ispravnih sličica.

### 3. SAT: Skrb o sebi

U sklopu sata Skrb o sebi uvježbavamo održavanje osobne higijene. Ujutro nakon buđenja zajedno s djetetom idite u kupaonicu i obavite jutarnju higijenu – umivanje, pranje zubi, češljanje. Prije toga ispred djeteta položite predmete potrebne za obavljanje tih aktivnosti (četkicu i pastu za zube, četku za kosu, sapun). Pitajte dijete koji predmet vam je potreban za određenu aktivnost (npr. pitajte dijete „Što nam treba za pranje zubi?“). Ukoliko je potrebno, pružite djetetu fizičku podršku u pokazivanju ispravnog predmeta.



#### 4. – 5. SAT: Tjelesna i zdravstvena kultura

Za kraj dana, u sklopu sata Tjelesne i zdravstvene kulture, izađite na svježi zrak i prošetite! Promatrajte promjene u prirodi u jesen – lišće je sada u potpunosti žuto, crveno i narančasto, vani je brže mrak, hladnije je, a posljednjih dana nas neprestano prate oblaci i magla. Nadajmo se da će nam uskoro proviriti i pokoje zrake sunca!

Odmorite, pazite na svoj imunitet i uživajte u ostatku dana. Novi zadaci slijede sutra 😊

